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Az 1-13. feladatok megoldását a válaszlapon a megfelelő helyre tett X-szel je-
löljétek! Előfordulhat, hogy egy feladatban több válasz is helyes.

1.	 Józsinak olyan négyjegyű pozitív egész számot kell választania, amelyből ha 
kivon 209-et, háromjegyű számhoz jut. Legfeljebb hány jó választási lehető-
sége van?
(A) 207 (B) 208 (C) 209 (D) 210 (E) 211

2.	 Keressétek meg a keretekbe illő számjegyeket úgy, hogy helyes legyen az osz-
tás (nincsen maradék). Legfeljebb hány különböző számjegy kerülhet a szürke 
keretbe?

4 4 : 6 =
(A) 0 (B) 1 (C) 3 (D) 4 (E) 7

3.	 Egy négyzetet úgy nagyítottam, hogy oldalait megkétszereztem. A területe így 
64 cm2 lett. Hány négyzetcentiméter volt az eredeti négyzet területe?
(A) 8 (B) 16 (C) 24 (D) 32 (E) 36

4.	 Ha a 212, 464, 338 számokat elosztjuk ugyanazzal a számmal, a maradék min-
den esetben 2. Az alábbiak közül mennyivel oszthattuk a számokat?
(A) 4 (B) 7 (C) 12 (D) 14 (E) 21

5.	 Egy négyzet alapú szoba padlóját négyzet alakú lapokkal, vágás nélkül szeret-
nénk burkoltatni. A burkoló mester először a szoba szélét körben, egysorosan 
rakta le, amihez 52 lapot használt fel. Hány darab lap kell összesen a szoba 
padlójának burkolásához?
(A) 144 (B) 169 (C) 196 (D) 225 (E) 232

6.	 Az asztalon 18 darab érme volt, 5 forintosok és 10 forintosok vegyesen. Ha 
az 5 forintos érméket 10 forintosra, a 10 forintosokat pedig 5 forintos érmékre 
cseréltük, akkor az asztalon lévő pénz értéke 20 forinttal megnőtt. Hány forint 
volt eredetileg az asztalon lévő érmék értéke?
(A) 98 (B) 106 (C) 120 (D) 125 (E) 127

7.	 Adott egy olyan négyzetháló, amelyben a szomszédos rácsvonalak távolsága 
1 centiméter. Adott továbbá egy olyan rácstéglalap, amelynek oldalai a rács-
vonalakon vannak, csúcsai pedig rácspontok. Ha a téglalap pontosan 24 belső 
rácspontot tartalmaz (tehát olyan rácspontokat, amelyek nem illeszkednek a 
téglalap oldalaira), akkor hány négyzecentiméter lehet a téglalap területe?
(A) 24 (B) 35 (C) 36 (D) 39 (E) 52

8.	 Összesen hányféleképpen lehet egy négyemeletes (ötszintes) házat kifesteni, 
ha minden szintet vagy fehérre, vagy pirosra festünk, de két fehér szint nem 
kerülhet egymás fölé?
(A) 8 (B) 13 (C) 15 (D) 17 (E) 21

9.	 Színezzünk ki a 4×4-es táblázatban látható kis négyzetek kö-
zül kettőt úgy, hogy a színezett négyzeteknek ne legyen közös 
oldaluk, de valamelyik csúcsuknál érintkezzenek. Legfeljebb 
hány különböző módon tudjuk ezt megtenni, ha a táblázat 
középpontja körüli forgatással egymásba vihető színezéseket 
nem tekintjük különbözőnek?
(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 7 (E) 8

10.	 Legfeljebb hány olyan pozitív egész szám adható meg, amelynek minden 
számjegye különböző, és a számjegyek szorzata 48?
(A) 14 (B) 32 (C) 50 (D) 68 (E) 92

11.	 Egy darab papírt vagy 5, vagy 9 részre vágunk szét, majd bármelyik darabbal 
ugyanezt folytatjuk. Ha egyetlen darab papírból indulunk ki, a felsoroltak kö-
zül hány darab papírszeletet kaphatunk?
(A) 13 (B) 18 (C) 32 (D) 33 (E) 2009

12.	 A mellékelt háromszögrácson kijelöltünk 19 pontot. Leg-
feljebb hány olyan különböző méretű téglalap található az 
ábrán, amelynek mind a négy csúcsa a rácspontok közül 
való?
(A) 4 (B) 5 (C) 14 (D) 42 (E) 45

13.	 Egy öttagú társaságban néhányan ismerik egymást, néhányan nem. Az isme-
retség kölcsönös. A felsoroltak közül melyik lehet egy ilyen társaságban az 
egyes emberek ismerőseinek száma?
(A) 4, 4, 4, 4, 3 (B) 2, 3, 2, 1, 0 (C) 3, 3, 3, 3, 3
(D) 2, 3, 2, 3, 1 (E) 4, 1, 2, 2, 2

A következő feladatot a válaszlap kijelölt helyén oldjátok meg!
14.	 Helyezzetek el 15 piros pontot egy hatszög oldalaira úgy, hogy minden olda-

lon ugyanannyi piros pont legyen! Keressetek többféle megoldást!


